

第一书记工作简报

(第12期)

成武县第四轮省派第一书记临时党支部

2019年6月20日

山东科技大学成武籍教师座谈会召开

6月12日上午，成武县委副书记（挂职）、山东科技大学艺术与设计学院党委书记王凯在山东科技大学主持召开成武籍教师座谈会。

与会教师介绍了各自基本情况、学习工作经历和从事工作、研究方向，以及开办公司企业情况。王凯通报了第一书记和挂职副书记工作情况，通报了成武县历史文化、人文地理、县委县政府工作和近年来的经济社会发展状况。与会人员一起观看了成武

县最新宣传片《家在成武》，就成武县的历史状况、未来发展进行了深入广泛的讨论交流，提出了一些想法和建议。



王凯在总结讲话时指出，成武是与会各位老师的家乡，是出生成长的地方，有自己的亲人朋友和忘不掉的乡愁。老师们身在他乡、心怀故土，在做好本职工作，推动山东科技大学发展的同时，也可通过各种方式关心、助力家乡发展，出谋划策、献计出力，有条件的还可返乡创业、奉献桑梓。新一届成武县委县政府坚持“谋大局、不折腾、打基础、补短板、争进位”的工作理念，规划了宏伟的发展蓝图，正带领全县人民真抓实干、大干快干，全县呈现出一派生机勃勃、热火朝天的发展局面，正经历着翻天覆地的巨变。老师们将和全县人民一道亲历蓝图逐步变为现实，共同见证奇迹的出现。与会人员纷纷表示，将努力做好教书育人本职工作，同时，将竭尽所能，通过不同方式，以实际行动为家乡发展作出贡献。

张善甲到苟村集镇调研第一书记工作

6月19日，菏泽市生态环境局党组书记、局长张善甲到苟村集镇调研第一书记工作，与省生态环境厅驻成武县第一书记进行座谈，了解帮扶工作开展情况。第一书记李兆新介绍了本轮省派第一书记帮扶村的基本情况，并详细说明了各村面临的具体困难，希望市、县生态环境部门加大对帮扶工作的关心、支持力度，携手努力，完成好本轮帮扶任务。张善甲表示将一如既往、大力度持续关心支持第一书记帮扶工作，解决好群众在生态环境方面的诉求，与第一书记共同争取各级资金支持，多为百姓办实事、送实惠。

成武县副县长刘文博、县环保局局长庞亚中、省生态环境厅驻县第一书记全体及驻村党支部书记参加活动。



无人机航拍技术助力第一书记工作

——山东省地震局派员开展第一书记帮扶村航拍

6月3—6日，根据工作需要，应省地震局驻成武县党集镇第一书记工作组请求，省地震局派出两名工程师对党集镇、白浮图镇第一书记帮扶的5个行政村进行无人机航拍，共出动无人机12架次，拍摄面积8.5平方公里。通过图像处理，得到高清图像数据，及比例尺1:2000图件10幅。其中，图像数据可通过有关软件直接在图上进行矢量测算，为村庄发展规划制订、道路测量、基础设施建设等工作提供重要技术支撑。





省派第一书记天宫庙镇党小组 组织开展主题党日活动

为了积极响应天宫庙镇党委“麦收后秸秆禁烧和城乡环卫一体化工作”会议精神，省派第一书记天宫庙镇党小组组织所帮扶村两委干部、党员开展了“秸秆防火禁烧、环卫一体化整治主题党日”活动。

活动期间，进行了秸秆防火禁烧宣传和督查，及时杜绝道路晒粮和秸秆焚烧行为，并对两个帮扶村约5公里道路两侧秸秆开展集中清理整治。通过两天整治，消除了火灾隐患，美化了村庄环境，得到了群众的一致赞扬。同时，为了持续做好防火工作，设立了“麦收防火党员监督岗”，定期对防火重点区域进行巡逻，以保障防火和环境治理工作的持续进行。



一名党员，一面旗帜。通过本次主题党日活动，进一步激发了帮扶村党员为群众服务的工作热情，发挥了帮扶村党支部战斗堡垒作用。

报：省选派第一书记工作领导小组办公室 各派出单位党委（党组）

菏泽市委组织部 成武县委、县政府

发：成武县直有关部门 各派驻镇党委 第一书记临时党支部各党小组
